

27. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky J. Viskupiča na podpredsedu vlády a ministra vnútra Slovenskej republiky R. Kaliňáka podaná 1. júla 2013 vo veci otázok v súvislosti s vyšetrovaním útoku na cudzích štátnych príslušníkov



Mgr. Jozef Viskupič
poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

Vážený pán
Róbert Kaliňák
Minister vnútra SR

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 01-07-2013		
Číslo spisu: PRED-517/2013		
Listy: // -	Prílohy: 1/3	
RZ	ZH	LU

V Bratislave, dňa 27.6.2013

Vec: Interpelácia na Róberta Kaliňáka, ministra vnútra Slovenskej republiky

Vážený pán minister,

V súlade s článkom 80 Ústavy Slovenskej republiky a § 129 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov si Vám dovoľujem podať nasledovnú interpeláciu.

So zreteľom na prebiehajúcu medializáciu prípadu útoku v Banskej Štiavnici zo 6. apríla 2013, kde dvoch Gruzíncov, českého Róma a jeho priateľku napadla a brutálne zbila skupina 15 až 20 mladíkov, pred diskotékou Pražovňa, Vás žiadam o informáciu o tom, ako prebieha vyšetrovanie tohto prípadu.

Tento čin nedáva len obraz našej spoločnosti o tom, ako sa chováme k cudzincom, ale vysielame aj veľmi negatívny obraz do okolitého sveta. Vysielame tak do zahraničia signál, že sme rasisticky naladená krajina. Nejde o prvý útok podobného typu a obávam sa toho, že keď vinníci nebudú čo najskôr spravodlivo potrestaní, podobné útoky sa budú v budúcnosti opakovať. Drvivá väčšina Slovákov nie je plná strachu a nenávisťi voči cudzincom a preto na Vás apelujem vo veci dôkladného vyšetrenia tohto činu a potrestanie vinníka.

Domnievam sa, že na základe Konceptie boja proti extrémizmu na roky 2011 - 2014, ktorej hlavným cieľom je eliminácia príčin, prejavov a následkov extrémizmu a rasovo motivovanej trestnej činnosti, je verejným záujmom neodkladné vyšetrenie tohto útoku.




Mgr. Jozef Viskupič
poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

Na základe vyššie uvedených skutočností si Vás, pán minister, dovoľujem interpelovať nasledujúcimi otázkami:

1. V ktorom štádiu sa vyšetrowanie tohto prípadu momentálne nachádza?
2. Bol tento útok rasovo motivovaný?
3. Aké konkrétne kroky plánujete urobiť vy, ako minister vnútra, aby ste verejnosť ubezpečili, že tento a jemu podobné útoky nezostanú nevyšetrené?
4. Koľko rasovo motivovaných činov bolo na Slovesnku v priebehu rokov 2000 - 2013 spáchaných.

S pozdravom,



Mgr. Jozef Viskupič